Cahier d’exercices du bloc 6

611A  Écrire les réponses comme suit :
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- Une série de sons ascendants conjoints

=



- Une série de sons ascendants disjoints

=


- Une série de sons descendants conjoints

=


- Une série de sons descendants disjoints

=
1-_____________________

      
6-________________________

2-_____________________


7-________________________

3-_____________________


8-________________________

4-_____________________


9-________________________

5-_____________________


10-_______________________



Auto-évaluation


Les défis réalisés :�
Oui�
+  ou  -�
Non�
�
° Différencier les séries de sons ascendants et descendants conjoints ou ascendants et descendants disjoints.�
�
�
�
�
° Discuter avec ses pairs des résultats obtenus justifier ses réponses et arriver à un accord.  �
�
�
�
�









